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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι εργασίες του Συνεδρίου  

«Ο Υμηττός Αύριο: Προστασία, Διαχείριση και Διασύνδεση 

με την Κοινωνία» 

 

 

 

 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το διήμερο συνέδριο με θέμα 

«Ο Υμηττός Αύριο: Προστασία, Διαχείριση και 

Διασύνδεση με την Κοινωνία», το οποίο διοργάνωσε το 

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας το Σάββατο 2, την 

Κυριακή 3  και τη Δευτέρα 4 Μαρτίου. 

Το συνέδριο έλαβε χώρα στο Δημαρχιακό μέγαρο του 

Δήμου Ηλιούπολης, υπό την Αιγίδα του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας με τη συμμετοχή και 

υποστήριξη του Δήμου και των Συνεργασιών Πόλης. 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο, ως αρμόδιος σύμβουλος της πολιτείας, αντιλαμβανόμενο τον 

μείζονα ρόλο του Υμηττού, θεωρεί χρέος να επισημάνει και να αποτρέψει τους κινδύνους 

που απειλούν τον ορεινό όγκο, εκφράζοντας μέσω του συνεδρίου την αγωνία του 

γεωτεχνικού κόσμου και των πολιτών, απέναντι στις χρονίζουσες αδυναμίες οριστικής και 

ολοκληρωμένης προάσπισής του.  

Στη διάρκεια του συνεδρίου κλήθηκαν να παρουσιάσουν τις απόψεις τους ειδικοί 

επιστήμονες σε θέματα που αφορούν στην υφιστάμενη κατάσταση του ορεινού όγκου και 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  

κ. Μενέλαος Γαρδικιώτης κηρύσσει την 

έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου 
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σχετίζονται με την κατανόηση των λειτουργιών των επιμέρους φυσικών του στοιχείων και τις 

επιπτώσεις των ανθρώπινων παρεμβάσεων και πιέσεων. H αλληλεπίδραση του Υμηττού με 

την κοινωνία των πολιτών ήταν ένα από τα σημαντικότερα ζητούμενα του συγκεκριμένου 

συνεδρίου και  μάλιστα ο εκλεκτός προσκεκλημένος Fernando Louro Alves Δρ Δασολόγος - 

Αρχιτέκτονας Τοπίου και Διευθυντής του Parque Florestal Monsanto, παρουσίασε την 

επιστημονική του εμπειρία και πως κατάφερε η Λισσαβόνα να δημιουργήσει το φημισμένο 

Monsanto κάνοντας το μέρος της καθημερινότητας των πολιτών της.  

Πριν το κλείσιμο του συνεδρίου κλήθηκαν οι 

φορείς της πολιτείας (Υπουργείο 

Περιβάλλοντος, ΣΠΑΥ), συλλογικοί φορείς, να 

σχολιάσουν τα ερωτήματα και τις προτάσεις 

που προέκυψαν από την έκθεση των απόψεων. 

Το θετικότερο συμπέρασμα είναι ότι στο σύνολό τους οι παρευρισκόμενοι εξέφρασαν την 

ίδια αγωνία να περισωθεί, να διατηρηθεί και να αυξηθεί ο ευεργετικός του ρόλος και να 

θεσμοθετηθούν κανόνες ορθολογικής συμβίωσης και της αειφορικής του προσφοράς προς 

την κοινωνία και τις μέλλουσες κυρίως γενιές. 

Το συνέδριο ολοκληρώθηκε, τη Δευτέρα 4 

Μαρτίου, με δράσεις βιωματικής 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης σε μαθητές 

Γυμνασίου, στο Αισθητικό Δάσος Καισαριανής. 

Κατά το κλείσιμο των εργασιών του συνεδρίου ο 

Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος δεσμεύτηκαν ότι τα  συμπεράσματα 

του συνεδρίου θα συγκεντρωθούν και θα 

αποσταλούν σε όλους τους συναρμόδιους 

φορείς. Επίσης ανέλαβαν τη δέσμευση να 

καταγράψουν τα προβλήματα και να 

καταλήξουν σε δέσμη προτάσεων  για την αναβάθμιση και την προστασία του Υμηττού.  

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Εκφράζει παράλληλα τις ευχαριστίες στους αξιόλογους 

ομιλητές, τους εκπροσώπους της πολιτείας που έλαβαν μέρος, τον Δήμο Ηλιούπολης για τη 

φιλοξενία και όλους τους συνέδρους που παρευρέθηκαν και έθεσαν ερωτήματα και 

προτάσεις. Τέλος, ευχαριστίες απονέμονται και στην οργανωτική επιτροπή και όλους τους 

υπαλλήλους και αφανείς υποστηρικτές της επιτυχούς διοργάνωσης.  

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας  


